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Vi putter alle vores penge i samme pulje, dvs. vi har fælles økonomi,
der også dækker personlige behov/udgifter

Vi deler fælles udgifter 50/50 og beholder resten til ”lommepenge” til 
dækning af personlige behov/udgifter 

Vi deler fælles udgifter i forhold til vore indkomster (den, der tjener 
mest, betaler mest) og beholder resten til ”lommepenge” til dækning 

af personlige behov/udgifter 

Andet

 Sp.F2 Du og din partner er for nylig blevet gift. 
Hvordan deles I om de daglige udgifter? 

Base: (n=567) 
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Vi putter alle vores penge i samme pulje, dvs. vi har fælles økonomi,
der også dækker personlige behov/udgifter

Vi deler fælles udgifter 50/50 og beholder resten til ”lommepenge” til 
dækning af personlige behov/udgifter 

Vi deler fælles udgifter i forhold til vore indkomster (den, der tjener 
mest, betaler mest) og beholder resten til ”lommepenge” til dækning 

af personlige behov/udgifter 

Andet

 Sp.F2 Hvordan deles I om de daglige udgifter? 
Alder 

18-29 år (n=170) 30-34 år (n=162) 35+ år (n=235)
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Op til 4.000 kr.

4.001-18.000 kr.

18.001-50.000 kr.

50.001-80.000 kr.

Mere end 80.000 kr.

Ved ikke

Sp.1C Hvor meget kostede jeres bryllup samlet set? 
Base: (n=567) 

Gns.: 44.997 kr. 
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Op til 4.000 kr. 4.001-18.000 kr. 18.001-50.000 kr. 50.001-80.000 kr. Mere end 80.000 kr. Ved ikke

Sp.1C Hvor meget kostede jeres bryllup samlet set? 
krydset med 

Sp.3C Hvilke af følgende kategorier passer bedst på jeres bryllup? 

Borgerlig vielse i Danmark (n=280) Kirkebryllup/vielse af præst i Danmark (n=236)

Anden religiøs vielse i Danmark (n=14)*  Vielse i udlandet (n=37)*

Gns.: 

Borgerlig vielse i Danmark: 22.231 kr. 

Kirkebryllup/vielse af præst i Danmark.: 67.878 kr. 

Anden religiøs vielse i Danmark.: 41.175 kr.* 

Vielse i udlandet: 58.285 kr.* 

* Obs! Små baser. 
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Penge fra vores sædvanlige indtægt og/eller
opsparing betalte det meste af brylluppet

Forældre, svigerforældre eller anden familie
betalte det meste af brylluppet

Vi tog et lån for at betale det meste af
brylluppet

Sp.2C Hvordan blev brylluppet primært finansieret? 
Base: (n=567) 
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Penge fra vores sædvanlige indtægt og/eller
opsparing betalte det meste af brylluppet

Forældre, svigerforældre eller anden familie
betalte det meste af brylluppet

Vi tog et lån for at betale det meste af
brylluppet

Sp.2C Hvordan blev brylluppet primært finansieret? 
Base: (n=567) 

Alder 

18-29 år (n=170) 30-34 år (n=162) 35+ år (n=235)



04-11-2013 

YouGov Side 8 

49% 

42% 

6% 

3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Borgerlig vielse i Danmark

Kirkebryllup/vielse af præst i
Danmark

Vielse i udlandet

Anden religiøs vielse i Danmark

Sp.3C Hvilke af følgende kategorier passer bedst på jeres bryllup? 
Base: (n=567) 
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150 eller flere

Sp.4C Hvor mange mennesker deltog i jeres bryllupsfest udover jer selv? 
Base: (n=567) 
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Kvinde Mand

Køn 
Base: (n=567) 
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18-29 år 30-34 år 35+ år

Alder 
Base: (n=567) 
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Hovedstaden Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland

Region 
Base: (n=567) 
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Grund-/folkeskole

Almen-/ erhvervsgymnasial uddannelse

Erhvervsfaglig uddannelse

Kort videregående uddannelse under 3 år

Mellemlang videregående uddannelse 3-4 år

Lang videregående/ forskeruddannelse 5 år eller mere

Ønsker ikke at oplyse

Uddannelse 
Base: (n=567) 
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Mindre end 400.000 kr.

400.000 - 599.999 kr.

600.000 - 799.999 kr.

800.000 kr. eller mere

Ønsker ikke at oplyse

Ved ikke

Indkomst 
Base: (n=567) 
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YouGov Denmark A/S 
Bryggervangen 55, 1 

2100 København Ø 

Tel: +45 7027 2224 

www.yougov.dk 

 

YouGov Denmark A/S 

Agtrupvej 51A, 1 

6000 Kolding 

T: +45 7027 2224 

www.yougov.dk 

 

YouGov Sweden AB 

Holländargatan 17 B 

111 60 Stockholm 

Tel: +46 8 41 00 58 10 

www.yougov.se 

 

 

 

YouGov Sweden AB 

Västergatan 1 

211 21 Malmö 

Tel: +46 40 630 16 20 

www.yougov.se 

 

YouGov Norway AS 

Møllergata 8 

0179 Oslo 

Tel: +47 22 42 32 00 

www.yougov.no 

 

YouGov Finland Oy 

Myllypellontie 3 C 63 

00650 Helsinki 

Tel: +35 8 40 772 2651 

www.yougov.fi 

 

 

Pernille Westi 

Project Manager 

YouGov Denmark 

pernille.westi@yougov.com 

+6025 7306 

+7027 2224 


